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Organ za prenošenje kod dosadanjih 
mlinova za meso sastoji se iz jedne jedno- 
hode zavojnice, čija višina hoda postepe- 
no opada u praven prenošenja. U mrtvom 
prostoru, izmedu kraja zavojnice i sitaste 
ploče, kroz koju izlazi samleveno meso, 
skupljaju se relativno veliik ostatci mesa, 
čiji žilavi i mišićavi delovi utiču u toliko ne- 
povoljnije na sečiva zvezdastog noža za 
sečenje, u koliko se više nakupi ostataka 
mesa.

Druga mana dosadanjih mlinova za me
so sastoji se u zagušivanju (povraćanju) 
mesa, naročite u oklopu strmo uzdižučeg 
dela zavojnice.

Pronalazak se odnosi na mlin za meso, 
koji gore navedene nedostatke odstranju
je sledečim merama:

1. Glavina zvezdastog noža za sečenje 
smeštena je u čeoni kraj zavojnice, usled 
čega je mrtvi prostor izmedu sitaste ploče 
i kraja zavojnice ograničen na najmanje 
dozvoljenu meru u pogledu gradnje i usled 
toga postaje količina ostataka mesa mini
malna.

2. U strmo uzdižuči deo zavojnice ugra- 
den je još jedan zavojni hod sa dejstvom, 
da zavojnica u jačoj meri stiskava, sabija 
i sigurno i brzo prenosi meso prema sita- 
stoj ploči.

Crtež pretstavlja jedan primer oblika iz- 
vodenja pronalaska i pokazuje:

Fig. 1 jednu dvohodnu zavojnicu u po
gledu sa Strane.

Fig. 2 njen presek kroz kraj zavojnice 
okrenut prema nožu za sečenje.

Fig. 3 u odgovarajučem pogledu spre- 
da i

Fig. 4 pogled sa Strane, delimične u 
preseku, kraja zavojnice okrenutog prema 
nožu zaejdno sa nožem za sečenje sme- 
štenom glavinom.

Prenosni organ mlina za meso sastoji se 
prema pronalasku iz jedne dvohodne za
vojnice 1 čiji se zavoj 1 uzdiže strmo na 
mestu gde meso ulazi u mlin i u pravcu 
prenosa mesa pokazuje postepeno sužava- 
nje zavojne višine, pri čemu je u strmi deo 
hoda 1 ugraden drugi, celishodno krači 
hod sa isto tako opadajučom zavojnom vi- 
sinom prema pravcu prenosa. Poslednji 
sadrži na pr. samo jedan potpuni hod. O- 
vaj bezuslovno uzima sobom meso, koje bi 
se možda zaustavljalo u oklopu i prenosi 
ga prema sitastoj ploči. U šuplji prostor 3 
čeone površine zavojnice 1 (Fig. 2) sused- 
ne sa osovinskim klinom 4 smeštena je 
glavina 6 zvezdastog noža 5, pri čemu o- 
pada razdaljina izmedu kraja zavojnice i 
sitaste ploče na graditeljski bezuslovno 
potrebnu meru. Usled toga postaje i šuplji 
prostor izmedu kraja zavojnice i sečiva 
noža za sečenje 5 što je moguče manji.

Din. 10.



U njegovim pojedinostima izrade može 
predmet prijave mnogo da se izmeni.

Patentni zahtevi:
1. Poboljšanja kod mlina za meso, na

značena time, što je glavina njegovog no
ža za sečenje smeštena u zavojnici.

2. Poboljšanja kod mlina za meso, na
značena time, što ima dvohodnu zavojnicu.

3. Poboljšanja kod mlina za meso, pre
ma zahteva 2, naznačena time, što je drugi 
hod zavojnice predviden samo u njenom 
strmo uzdižučem se prvom delu.
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